Trường:………………………..            

 ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
Lớp     :………….                                  


Môn:Toán  - Lớp 5
Họ và tên:……………………..             


Năm học: 20..- 20…
                                                                 


Thời gian: 40 phút

	Điểm


	Lời phê của giáo viên
	Giáo viên coi thi:……………

Giáo viên chấm thi:………….


Bài 1: (1 điểm)  Viết  và đọc các số sau: 
a. Một trăm hai mươi ba phần trăm: ………………
b. Tám mươi bảy phần nghìn: ……………………..
c. 42,807 :…………………………………………: ………………………………
d. 3
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: …………………………………………………………………………….
Bài 2 (1điểm)  
- Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng :

  a.  Số thập phân không đơn vị, năm phần mười, sáu phần trăm, bảy phần nghìn được viết là:

A.657           B.0,657                            C.0,567                D.0,756

  b. Chữ số 4 trong số thập phân 18,524 thuộc hàng nào?

A. Hàng đơn vị.                                        B. Hàng phần mười.
C. Hàng phần trăm                                   D. Hàng phần nghìn.
Bài 3. (1điểm)  Viết số thập phân thích hợp vào chỗ chấm: 
a. 6 m 8 cm = ………m


b. 12 tấn 32 kg = ………tấn

7m2 5 dm2    = ……….m2


8050 g    =……….kg
Bài 4. (1điểm)   Chu vi hình tam giác ABC là :

a. 948cm
A

b. 95,8cm                                                  

c. 105,8cm                                              34,3cm
35,8 cm

d. 104,8cm                                    

          B

C


35,7cm

Bài 5 (1 điểm): Đúng ghi Đ, sai ghi S vào chỗ trống:
a. 2 tấn 40kg = 2040kg 
                                b. 630ha < 63km2 

c. 350mm2 = 35 cm2  
 d.   
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Bài 6 (2 điểm):Đặt tính rồi tính

               a.17,56+ 347,35                                             b.728,49 – 563,7 =

              c.15,04 x 3,5                                                   d.45,54  : 18

     Bài 7 (2điểm): Một người đi xe đạp, trong 5 giờ đầu mỗi giờ đi được 12,6 km, trong 2 giờ tiếp theo mỗi giờ đi được 6,42 km. Hỏi người đó đi được tất cả bao nhiêu km ?
    Bài 8(1 điểm):Một vườn cây hình chữ nhật có chiều dài 25,62 m  và chiều rộng 8,6 m. Tính chu vi và diện tích vườn cây đó?

ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 5
Năm học:2010-2011
Bài 1: (1 điểm) HS đọc và viết đúng mỗi số được 0,25 điểm.
a. Một trăm hai mươi ba phần trăm: 
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b. Tám mươi bảy phần nghìn: 
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c. 42,807 :Bốn mươi hai phẩy tám trăm linh bảy.
d. 3
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: Ba bốn phần năm.
Bài 2 (1 điểm)
                a. Ý C.0,567 ;                                       b. Ý D. Hàng phần nghìn.
Bài 3. (1 điểm).Mỗi ý đúng 0,25 điểm
b. 6m 8cm = 6,08m


b. 12 tấn 32 kg = 12,032tấn

7m2  5dm2   = 7,05m2


       
 8050 g   = 8,05 kg 
Bài 4. (1điểm)

Khoanh tròn vào ý C.105,8 cm.
Bài 5. (1 điểm) mỗi ý đúng 0,25 điểm

           a.  Đ                       b. Đ                      c. S                       d. Đ

Bài 6. (2 điểm) mỗi bài đúng 0,5 điểm

a. 17,56                                           b.728,49

       +                                                       -

         347,35                                              563,7


        364,91                                               164 ,79

         

         c.15,04                                         d. 45,54   18

          x                                                                  2,53

             3,5                                                  95

                                                                      54

           7520                                                   0

     +

          4512

      
        52,640

Bài 7. (2điểm)

                                  5giờ đầu người đó đi được là :    (  0,25 điểm)
                                      12,6 x 5 =63(km)                     ( 0,5 điểm)
                                  2 giờ sau người đó đi được là :    (  0,25 điểm)
                                       6,42 x 2 = 12,84(km)                   ( 0,5 điểm)
                                   Số km người đó đi được tất cả là :  (  0,25 điểm)

                                       63 + 12,84 =75,84(km)                (0,25 điểm)
                                                      Đáp số:75,84 km                     
Bài 8. (1 điểm)

                                  Chu vi mảnh vườn hình chữ nhật:       ( 0,25 điểm)
                                    (25,62 + 8,6) x 2=68,44 (m)              ( 0,25 điểm)
                                   Diện tích mảnh vườn hình chữ nhật: ( 0,25 điểm)
                                     25,62 x 8,6 =220,332(m2 )                ( 0,25 điểm)
                                                    Đáp số:     68,44 m  

                                                                   220,332 m2        
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